I. megoldas. Tekintsiink egy 2 egység élii ABC D szabalyos tetraédert. Legyen az élek felez6pontja E, F', G, H, I,
J (1. dbra). Az AEFG tetraéder példaul az ABC D-nek A pontbol torténd 1 : 2 aranyu kicsinyitése, ezért szabalyos, és
élei egységnyiek. Hasonléan kaphaték a B, C és D cstcsu kicsinyitett tetraéderek. Konnyen belathato, hogy EFGHIJ
egy egységnyi élt szabalyos oktaéder. Elei ugyanis mind egységnyiek, mind a 8 lapja szabalyos haromszog, tehat élszogei
egyenl6k és lapszogei is egyenl6k, mert mindegyikiik a szabalyos tetraéder lapszogének kiegészits szoge.

Igy a 2 egység élii szabalyos tetraédert 4 szabalyos tetraéderre és egy szabélyos oktaéderre daraboltuk fel. Megfor-
ditva, az is igaz, hogy 4 egybevago szabalyos tetraéderbdl és egy veliik egyezé éld szabalyos oktaéderbdl egy kétszer
akkora éli szabalyos tetraéder rakhato Gssze.

A Gy. 3221. (K6MaL 1999/3. szam, 151. oldal) gyakorlatban bebizonyitottuk, hogy 6 egybevago szabalyos okta-
éderbdl és 8 veliik egyez6 éli szabalyos tetraéderbsl ossze lehet rakni egy kétszer akkora éld szabalyos oktaédert.

Ezutan a feladat allitasat a kovetkezSképpen igazolhatjuk. Rakjunk 6ssze szabalyos tetraéderekbdl és oktaéderekbdl
kétszer akkora éli tetraédereket és oktaédereket. Ezt folytatva négyszer, nyolcszor, ... akkora éld, tehat tetszélegesen
nagy éld szabalyos oktaéder épithetd.
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II. megoldas. Illessziink Gssze két szabalyos oktaédert ugy, hogy egyik éliikk kozos, és a 2. dbrdn A;-gyel, illetve
Bs-gyel jelolt cstucsok tavolsaga éppen az élhossz legyen. Az elhelyezés révén A Ay || B1Bs || C1Ca, ezért az Ay As By
haromszog és a B B2Cs haromszog egy sikban van. Ugyanebben a sikban van az A;B;Bs héromszog is. Hasonld
mondhat6 az A By Bs haromszogrol, ez az A1 AsBs és a By B3Cs haromszogekkel van egy sikban. Ebb6l kovetkezik,
hogy az A Bj By Bs tetraéder szabalyos, és illeszkedik két szabalyos oktaéderhez.

Hasonlbéan helyezkedik el a két oktaéder kozott az A,BsBsBy szabalyos tetraéder. igy az oktaéderek kozotti
srésekbe” szabalyos tetraédereket illeszthetiink, amit vég nélkiil folytatva egy végtelen hasab jon létre. A hasabot egy,
az Aj Bi-re meréleges sik rombuszban metszi. Mivel a metszé sik hézag és atfedés nélkiil lefedhetd ilyen rombuszokkal,
a tér is kitolthetd hézag és atfedés nélkiil a szoban forgo végtelen hasabokkal.
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